
 

Immortal Ways Heart to Heart 

Versiunea: 1.0.0 

REGULILE DE JOC 

●​ Immortal Ways Heart to Heart este un slot video cu 6 role care include Câștiguri în 
Cascadă, două Immortal Arrays, Roți cu Premii, Monede Oglindă și Jocuri Gratuite. 

●​ Jocul este jucat cu 10.000 de moduri de câștig cu cascade. 
●​ Toate rolele sunt active în orice moment. 
●​ Pariul total se stabilește cu ajutorul selectorului de pariu. 
●​ Opțiunea de Joc automat joacă automat jocul pentru numărul de runde dorit. 
●​ Combinațiile câștigătoare și plățile se fac conform Tabelului de plăți. 
●​ Creșterea sau descreșterea Pariului total va rezulta în ajustarea proporțională a 

valorilor din Tabelul de plată. 
●​ Toate sumele câștigate sunt afișate în valuta mizei. 
●​ Se plătește doar câștigul cel mai mare pe fiecare linie sau mod de pariere. 
●​ Liniile de pariuri sau combinațiile câștigătoare conțin câte un simbol de pe fiecare 

rolă adiacentă, începând cu rola cea mai din stânga. 
●​ Câștigurile din liniile sau modurile de pariere se plătesc în ordine, de la prima rolă din 

stânga și până la ultima din dreapta. 
●​ Același simbol, sau înlocuitorul său într-o poziție diferită de pe aceeași rolă, plătește 

câștigurile din nou. 
●​ Câștigurile simultane de pe linii sau din moduri de pariere diferite se cumulează. 
●​ Toate câștigurile plătesc numai pe liniile de pariu sau numai pe moduri, cu excepția 

simbolurilor SCATTER, unde 3 sau mai multe plătesc în orice poziție. 
●​ WILD înlocuiește toate simbolurile, cu excepția simbolurilor MONEDĂ, MONEDĂ 

ROATĂ și SCATTER. 
●​ SCATTER și MONEDĂ pot ocupa aceeași poziție în același timp. 

CÂȘTIGURI ÎN CASCADĂ 

●​ După fiecare rotire, dacă apare o combinație de moduri câștigătoare, se declanșează o 
secvență în cascadă. 

●​ Cascadele se repetă până când nu mai există combinații câștigătoare. 
●​ În timpul unei secvențe în cascadă: 
●​ Orice simbol nou ROATĂ MONEDĂ care aterizează declanșează Roata cu Premii 

înainte de fiecare cascadă. 
●​ Toate simbolurile dintr-o combinație câștigătoare sunt plătite și apoi dispar de pe role. 

Toate celelalte simboluri rămân pe role. 
●​ Pe fiecare rolă, toate simbolurile, inclusiv cele noi, direct de deasupra pozițiilor goale 

vor cădea în cascadă pentru a umple toate pozițiile goale. 
●​ Pe role pot apărea noi simboluri MONEDĂ, ROATĂ MONEDĂ sau SCATTER. 
●​ Simbolurile MONEDĂ, ROATĂ MONEDĂ și SCATTER nu lansează cascade și nu 

dispar de pe role. 

 



 

●​ Orice Jocuri Gratuite se declanșează, se redeclanșează și plățile pentru Immortal 
Arrays au loc după ce toate cascadele și oglindirile au fost finalizate. 

IMMORTAL ARRAY 

●​ Rolele 2 și 3 sunt Immortal Array din stânga. 
●​ Rolele 4 și 5 sunt Immortal Array din dreapta. 
●​ În timpul unei rotiri, MONEDELE pot conține valori de credit sau simbolul 

MONEDĂ ROATĂ care declanșează Roata cu Premii. 
●​ Roata cu Premii apare pe rola 1 pentru Immortal Array din stânga, și pe rola 6 pentru 

Immortal Array din dreapta. 
●​ În timpul unei rotiri sau al unei cascade, dacă o nouă MONEDĂ aterizează în 

Immortal Array, toate MONEZILE din Immortal Array rămân timp de 3 rotiri. 
●​ După a 3-a rotire, dacă nicio MONEDĂ nouă nu aterizează în cadrul Immortal Array, 

toate MONEDELE vor fi resetate. 
●​ Dacă una sau mai multe MONEDE cu o Roată cu Premii aterizează, roata va atribui 

aleatoriu una dintre următoarele opțiuni posibile pentru acele MONEDE: Jackpot, 
valoare de credit, multiplicator, sau Colectează. 

●​ Dacă Roata cu Premii atribuie o MONEDĂ cu un multiplicator: 
●​ Multiplicatorul va fi aplicat tuturor valorilor de credit de pe toate celelalte MONEDE 

din Immortal Array corespunzătoare. 
●​ Multiplicatorii nu se aplică premiilor Jackpot. 
●​ După aplicarea la toate MONEDELE cu valori de credit în cadrul Immortal Array, toți 

multiplicatorii sunt convertiți în valori de credit. Pentru fiecare multiplicator, valoarea 
de credit corespunzătoare este valoarea multiplicatorului înmulțită cu pariul total. 

●​ În timpul unei cascade, dacă o MONEDĂ nouă cu un multiplicator aterizează în 
Immortal Array, se va aplica tuturor MONEZILOR cu valori de credit din Immortal 
Array înainte să înceapă o nouă cascadă. 

●​ Dacă Roata cu Premii atribuie o MONEDĂ cu Colectează: 
●​ Toate premiile de pe toate MONEDELE din Immortal Array corespunzătoare sunt 

acordate. 
●​ Opțiunea Colectează de pe Roata cu Premii este acordată numai în timpul jocului de 

bază. 
●​ Dacă o MONEDĂ cu Colectare apare pe role, aceasta va colecta MONEZI numai 

după ce toate cascadele sunt finalizate. 
●​ Doar o singură MONEDĂ cu Colectare poate apărea într-un Immortal Array la un 

moment dat. 
●​ O MONEDĂ cu Colectare poate apărea într-un Immortal Array numai dacă au existat 

alte MONEZI în timpul rotirii sau al cascadei anterioare. 
●​ Immortal Array este câștigat la sfârșitul rotirii atunci când are loc una dintre 

următoarele: 
●​ Toate pozițiile din Immortal Array sunt umplute cu MONEDE. 
●​ Valoarea Colectează a fost acordată pe Roata cu Premii corespunzătoare. 
●​ După ce Immortal Array este câștigat, toate MONEDELE din acea Immortal Array 

vor fi resetate. 
●​ MONEDELE din cadrul Immortal Array pot fi câștigate doar o dată. 

MONEDE OGLINDĂ 

 



 

●​ MONEDELE noi care aterizează cu o valoare de credit sau un multiplicator pe ele pot 
fi MONEDE Oglindă. 

●​ Când Roata cu Premii acordă o MONEDĂ Oglindă cu Multiplicator, toate 
MONEDELE cu valoare de credit din ambele matrice sunt multiplicate. MONEDA 
Oglindă cu Multiplicator devine apoi o MONEDĂ Oglindă cu Credit, iar valoarea sa 
este calculată ca valoarea multiplicatorului înmulțită cu pariul total. 

●​ MONEDELE Oglindă cu Credit rămân pe role până la sfârșitul cascadelor, după care 
au loc următoarele: 

●​ O MONEDĂ Oglindă cu Credit pe rola 2 va fi oglindită în același rând pe rola 5, iar 
dacă este pe rola 3, aceasta va fi oglindită pe rola 4 din același rând și invers. 

●​ Dacă o MONEDĂ este oglindită într-o poziție fără MONEDĂ, o nouă MONEDĂ 
obișnuită va înlocui simbolul acolo, cu excepția unui simbol SCATTER care devine 
un combo SCATTER MONEDĂ. 

●​ Dacă o MONEDĂ este oglindită într-o poziție cu o MONEDĂ cu Valoare de Credit, 
valoarea din MONEDA Oglindă este adăugată la MONEDA cu Valoare de Credit și 
MONEDA sursă devine o MONEDĂ obișnuită. Apoi, contorul de rotații al matricei 
se resetează la 3. 

●​ Dacă o MONEDĂ este oglindită într-o poziție cu o MONEDĂ Oglindă, valorile 
ambelor MONEDE se adună și devin MONEDE obișnuite. 

●​ Dacă o MONEDĂ este oglindită într-o poziție cu Jackpot-uri/Colectare, nu există 
niciun efect, însă valoarea MONEDEI sursă se va dubla și va deveni una obișnuită. 
Contorul de rotații al matricei opuse nu se resetează. 

JOCURI GRATUITE 

●​ 3 sau mai multe simboluri SCATTER declanșează 8 Jocuri Gratuite la sfârșitul rotirii 
care începe cu Immortal Arrays gol, care sunt independente de jocul de bază. 

●​ Aterizarea a 3 sau mai multe simboluri SCATTER în timpul Jocurilor Gratuite acordă 
8 Jocuri Gratuite suplimentare. 

●​ În timpul Jocurilor Gratuite, fiecare MONEDĂ cu o valoare de credit sau un 
multiplicator este o MONEDĂ Oglindă. 

●​ În timpul Jocurilor Gratuite, fiecare MONEDĂ poate fi câștigată numai o dată. 
●​ Toate MONEZILE care aterizează într-un Immortal Array în timpul Jocurilor Gratuite 

rămân acolo până ce Immortal Array este câștigat sau funcția Jocuri Gratuite se 
încheie. 

●​ Sunt plătite toate MONEZILE rămase în oricare din Immortal Array la sfârșitul 
Jocurilor Gratuite. 

●​ Jocurile Gratuite se joacă la aceeași valoare a pariului ca runda care a activat Jocurile 
Gratuite. 

FUNCȚIA CUMPĂRĂ 

●​ Dacă apeși pe Funcția Cumpără, se va iniția Dialogul pentru Funcția Cumpără care 
permite jucătorului să activeze JOCURI GRATUITE oricând. 

●​ Funcția Cumpără (JOCURI GRATUITE) poate fi declanșată din jocul de bază doar 
achiziționând-o pentru 50x pariul total curent. 

●​ Butonul de confirmare a Funcției Cumpără inițiază rotirea care declanșează funcția la 
pariul selectat. 

 



 

●​ Rotirea care declanșează funcția va acorda toate câștigurile coincidente. 
●​ După ce funcția este finalizată, suma pariului va reveni la setarea inițială dinainte de 

achiziționarea Funcției Cumpără (fără multiplicator). 
●​ După ce Funcția Cumpără este activată, o rundă va începe cu o nouă progresie. După 

ce Funcția Cumpără este finalizată, jocul va reveni la runda care a activat funcția, iar 
progresia va reveni la ultima rundă jucată înainte ca Funcția Cumpără să fie 
achiziționată. 

●​ Funcția Cumpără poate să nu fie disponibilă la toate nivelurile de pariere. 
●​ Rentabilitatea teoretică a jucătorului pentru funcția Cumpără este de 96.30%, 94.35%, 

92.31%, 90.30%. 

Returnare la jucător 

●​ Rata teoretică de returnare la jucător (RTP) este de 96.30%, 94.34%, 92.33%, 90.31%. 

CUM SE JOACĂ 
Învârtire / Oprire 

●​ Începe o rundă de joc cu pariul total (alternativ, apăsați pe bara de spațiu sau tasta 
ENTER). 

●​ Oprește rolele în timpul unei învârtiri. 

Joc automat 

Deschide configurarea jocului automat. 

Mod Turbo 

Activați / Dezactivați învârtirea rapidă. 

Pariu - / + 

Majorează sau micșorează Pariul total. 

CÂȘTIG 

Afișează câștigul pentru pasul curent sau ultimul pas de plată a câștigului. 

BANI 

Afișează soldul curent al jucătorului. 

TABEL DE PLĂȚI 

Deschide ecranele de informații și tabel de plăți. 

 



 

Sunet 

Activează sau dezactivează sunetul. 

Pagina principală 

Direcționează jucătorul la URL-ul paginii principale a site-ului web. 

REGULILE DE JOC 

Deschide regulile de joc. 

Joc automat 

Activează jocul automat pentru un număr de runde prestabilit, pentru Pariul total curent. 

Cum se folosește funcția de joc automat 

●​ Deschideți fereastra popup de joc automat. 
●​ Setați numărul de runde ce vor fi jucate automat alegându-l din listă. 
●​ Pentru a activa o limită, bifați căsuța relevantă și introduceți o valoare numerică. 
●​ Pentru a ieși din ecranul de joc automat fără a începe rundele de joc automat, apăsați 

pe butonul 'X'. 
●​ Apăsați pe butonul 'Start'. 
●​ După apăsare, fereastra popup pentru jocul automat se va închide și butonul de 

învârtire se va transforma în buton de oprire, permițându-vă să opriți jocul automat 
atunci când doriți. 

Notă. Dacă sunteți deconectat în timp ce jucați, toate setările de Joc automat vor reveni la 
valorile implicite când reîncărcați jocul. 

Limite Joc automat 

●​ Câștig unic - Oprește funcția de joc automat și se afișează un mesaj popup când un 
singur câștig este mai mare sau egal cu valoarea 'Câștig unic' introdusă. 

●​ Limită de câștig - Vă permite să vă controlați câștigurile combinate introducând o 
valoare numerică ce oprește funcția de joc automat și declanșează un mesaj popup 
când este atinsă limita de câștig. Calculul este următorul:​
(Suma câștigurilor) - (Suma pariurilor) >= (Valoare Limită de câștig). 

●​ Limita de pierdere - Vă permite să vă controlați pierderile combinate introducând o 
valoare numerică ce oprește funcția de joc automat și declanșează un mesaj popup 
când este atinsă limita de pierdere. Calculul este următorul:​
(Suma pariurilor) - (Suma câștigurilor) >= (Valoare Limită de pierdere). 

Când sunt întrunite condițiile pentru limită, jocul automat se va opri și mesajul popup 
relevant va apărea în mijlocul ecranului. Mesajele referitoare la limite vor apărea după cum 
urmează: 

 



 

●​ Limită de câștig - 'Limită de câștig atinsă' 
●​ Câștig unic - 'Câștig unic atins' 
●​ Limită de pierdere - 'Limită de pierdere atinsă' 

Trezire la realitate 

Funcția de Trezire la realitate afișează cât timp ați petrecut jucând acest joc. Setați intervalul 
de timp accesând 'Contul meu' prin intermediul site-ului web al cazinoului gazdă. 

*Trezirea la realitate este obligatorie în conformitate cu reglementările UKGC. 

Fereastra popup afișează timpul total cumulat petrecut în joc, de la momentul lansării jocului 
până la apariția ferestrei popup. 

Mesajul de alertă apare în mijlocul ecranului în funcție de intervalul de timp definit și rămâne 
pe ecran până când alegeți una dintre următoarele trei opțiuni: 

1. Continuare - Reveniți la joc. 

2. Vizualizare istoric - Redirecționează jucătorii la istoricul de joc. Pot fi văzute și analizate 
toate rundele anterioare. 

3. Ieșire din joc - Veți ieși din joc și veți reveni în lobby. 

Deconectare 

Poate fi folosită o singură sesiune de conectare. Când jocul este întrerupt, după reconectare va 
fi reluat din punctul de întrerupere și veți putea finaliza jocul cu succes. 

Informații suplimentare 

Următoarele secvențe și setări ar putea fi obiectul termenilor și condițiilor site-ului de joc: 

●​ Procedurile folosite pentru a gestiona rundele de joc neterminate. 
●​ Intervalul de timp după care sesiunile de joc inactive de încheie automat. 

În cazul defecțiunilor de hardware/software de joc, toate pariurile din joc și plățile afectate 
sunt anulate și toate pariurile afectate sunt rambursate jucătorilor. 

Pentru mai multe informații cu privire la cele de mai sus, consultați site-ul web de joc. 

 

Toate sesiunile deschise, care nu sunt încheiate de jucător, la care se adaugă orice altă 
tranzacție viitoare pentru sesiunile respective, vor fi încheiate, după o perioadă de timp, așa 
cum este definit de autoritatea de reglementare pe care are jurisdicție. 

 



 

.COM 30 zile 

Italia 7 zile 

Spania 7 zile 

Danemarca 90 zile 

Suedia 90 zile 

Romania 30 zile 

Portugalia 90 zile 

Africa de Sud 24 de ore 

Traducerea terminologiei de joc 

Următorul tabel este aplicabil în cazul în care jucați în altă limbă decât engleza. 

Termen în engleză Termen tradus 

GRAND GRANDIOS 

MAJOR MAJOR 

MINOR MINOR 

MINI MINI 

INCREDIBLE INCREDIBIL 

AMAZING UIMITOR 

AWESOME MINUNAT 

COLLECT COLECTEAZĂ 

IMMORTAL 
ARRAY 

ORDINE ETERNĂ 
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